



# 潘晓辉在我县党管武装工作会议上强调 全面加强国防动员和后备力量建设 推动党管武装工作向更高水平迈进

## 翁旭东许茂华参加

本报讯(记者 童子遇 占振宇 见习记者 梁依迈)3月28日上午,我县党管武装工作会议召开。市人大常委会副主任、县委书记、县人武部党委第一书记潘晓辉出席并讲话,强调要深入学习贯彻习近平强军思想,牢牢把握党管武装正确方向,全面加强国防动员和后备力量建设,担当作为、务实奋进,推动党管武装工作向更高水平迈进,为奋力谱写中国式现代化的常山篇章作出新的更大贡献。

县领导翁旭东、许茂华、周利建、许露华参加会议,县人武部部长黄裕祥主持。会上,县委常委、常务副县长许露华宣读了相关表彰通报,县领导为2022年度党管武装好书记、民兵工作先进单位颁奖,金川街道、青石镇、东案乡、县交通运输局进行党管武装工作述职,县委常委、县人武

部政委周利建总结部署党管武装和国防动员工作。

潘晓辉在讲话中充分肯定过去一年全县党管武装工作取得的成绩,他指出,2022年,全县各级各部门认真贯彻落实习近平总书记关于加强国防后备力量建设的一系列重要指示,紧紧围绕省军区、市军分区党委各项决策部署,强化思想政治引领,深入推进练兵备战,迅速完成国动改革,全面开展双拥共建,党管武装工作取得了扎实成效。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是常山全面推进中国式现代化、加快建设“浙西第一门户”的起步之年和关键之年,我们要站在保卫国家安宁、维护和谐稳定、推动社会发展的高度,切实强化党对武装工作的绝对领导,不断提高常山国防后备力量建

设整体水平。

潘晓辉强调,坚持政治引领,筑牢绝对忠诚根基。要将政治建设摆在最突出位置,把“听党指挥”这一最高政治原则一贯到底,压紧压实党管武装政治责任,全面提升备战意识,坚决把党管武装工作要求落到实处。坚持聚焦主业,提升应急应战能力。要按照“平时服务、急时应急、战时应战”要求,强化实战训练,提高动员能力,夯实基础建设,认真组织开展岗位练兵、比武竞赛等活动,全面提高应急应战水平。发扬优良传统,推进军地融合发展。要深化军民融合,加快形成全要素、多领域、高效益的军民融合深度发展局面;要做优双拥共建,想方设法解决官兵切身利益问题;要助力中心大局,当好助推地方建设发展“生力军”。

# 我县工商联(商会) 九届二次执委会议召开

## 王永明出席会议并讲话

本报讯(记者 郑月红 游待露)3月27日上午,我县工商联(商会)召开第九届执行委员会第二次会议,深入学习党的二十大精神、全国两会精神及有关文件精神,传达贯彻全联、省联、市联执委会议精神并部署2023年重点工作。县委副书记、县长王永明出席会议并讲话,县委常委、统战部部长姜雪峰主持会议。

王永明首先代表县委县政府对大会的召开表示祝贺,并指出,常山县工商联第九次代表大会召开以来,县工商联聚焦县委县政府中心工作,充分发挥桥梁纽带和参谋助手作用,在服务发展、服务民生、服务会员等方面发挥了重要作用,在政治引领、纾困惠企、服务大局上展现了更强担当,有力推动了常山县民营经济和工商联事业发展。

王永明强调,要抢抓时代机遇,尽管大胆发展。中央、省市县各级政府先后出台系列政策、举措,鼓励支持民营经济和民营企业发展壮大。释放出支持鼓励民营经济发展壮大信号之强,前所未有;优化营商环境决心之大,前所未有;关心支持民营企业发展力度之大,前所未有。迈步新征程,常山民营经济大有可为,务必要充满信心、充满斗志、充满干劲,珍惜机遇,铆足干劲,抢占先机。要保持专业专注,不断壮大发展。各民营企业要当好经济增长的排头兵,动能转化的领头雁,回报社会的带头人,聚焦主责主业、练好内功;聚焦实业、深度融入;聚焦市场、勇于开拓,抢抓政策窗口、扭住市场主线,紧跟数字经济发展大潮,持续加大科技研发投入,主动融入资本市场,深化“以商招商”,勇挑社会责任,努力当好履行社会责任的“主角”。要坚持服务至上,实现共赢发展。县级各部门要强化服务引领,一方面按照“能减则减、能合则合、能快则快”的办事原则,开展政务服务改革攻坚行动,进一步优化行政审批流程,提高办事效率。另一方面建立全方位、立体化的问题搜集机制、快速解决机制、督导问责机制,确保企业反馈问题从优从快、高质量高效解决到位。真正做到与企业家同舟共济、共抗风雨,不断开创工商联工作新局面。

会议听取了常山县工商联(商会)第九届执行委员会工作报告;审议通过有关人事事项以及商会2022年度财务收支报告。

# 拿地即开工 审批再提速 华创新材铜箔项目“加速跑”



本报讯(记者 郑月红 通讯员 吴红华)近日,在华创新材铜箔有限公司(以下简称“华创新材”)年产10万吨高性能铜箔项目现场,工人正在有序忙碌。现场负责人告诉记者,目前项目桩基已全面进场,地下工程正有条不紊推进中。

该项目总投资约100亿元,是近年来我县引进投资规模最大的制造业项目。为帮助项目尽早开工建设,我县积极探索推行施工图分阶段图

审机制。针对全县EPC项目或重点项目,在建设单位自愿提供满足施工要求的施工图及相关承诺的基础上,即可根据工程实际情况自主选择基础阶段、主体阶段并分别申请办理施工许可证,从而更合理有效地缩短建设周期,提高项目落地建设效率。

作为我县出台优化营商环境一号改革“十二条”举措后首个拿地即开工的项目,华创新材刷新了我县项目审批建设新速度。该项目从办理完成土地使用权到取得工程项目规划许可证、建设工程施工许可证仅用时9天,项目审批流程时间大大缩短,确保了重大项目高质量高效率推进。

县住建局建管科科长陈荣海表示,华创新材项目在提出拿地即开工意愿后,县住建局专门指派联络员负责该项目的前期工作。特别是在涉及项目施工图审查阶段,及时与项目业主做好沟通。施工图图纸上传后,

县住建局工作人员立即联系图审机构加快图审,并将图审机构提出的修改意见及时反馈建设单位督促其修改,实行全过程的跟踪服务,确保项目按期取得图审合格意见书。

“住建部门紧盯并开展申报建设工程施工许可证前期服务工作,全程为企业解答分阶段办理施工许可证的必要流程、条件及各平台需要上传的必要材料,保障了企业在计划时间内完成工程开工法定程序办理。”县住建局党委委员、副局长吴红华介绍,该项目也是2023年县住建局和县营商办联合出台《关于进一步优化施工图审查管理工作的通知》应用后的首个项目,为今后项目拿地及开工提供了先例。

**打造营商环境 最优县**  
全省一流 全市前列



连日来,天马执法队联合辖区社区积极开展《衢州市养犬管理条例》进社区主题活动,利用社区宣传栏、电子显示屏、社区微信群等平台开展依法养犬、文明养犬宣传并开展专题讲座,营造良好的学法、懂法、守法氛围,推动《条例》落地落实。图为发放宣传册。  
通讯员 林露露 摄

# “综合飞一次”应用荣获全省“最佳实践”

本报讯(记者 张墨 黄世超)近日,浙江省“大综合一体化”行政执法改革专班印发了《关于全省“大综合一体化”行政执法改革“最佳实践”评选结果的通报》,其中我县“综合飞一次”应用荣获上榜。

去年4月,我县全面深化推进“大综合一体化”改革,率先组建成立全市首支“无人机中队”,建立“综合飞一次”应用场景清单,打造“智能巡检+AI感知+智慧执法”多跨一体的“综合飞一次”空中智能巡检新模式,

实现全县组网、一次飞行、多点共查、智慧交办“巡检一张网”。

目前,我县已布设固定机槽无人机8台,巡检范围覆盖主城区、辉埠镇和工业园区。预计到今年年底,可实现全县范围无人机全覆盖。自“综合飞一次”系统运行以来,已完成建筑施工、市容秩序、公共设施、水域和林区5大类73个采集应用场景建设,日均巡检次数30余次。“无人机中队”已累计飞行2.2万多公里,执行任务6900余次,采集场景照片32万余张,

处置各类事件3046起。

“‘综合飞一次’作为‘大综合一体化改革’的标志性实践创新成果,推动了我县基层治理体系和治理能力现代化水平。下一步,将打造具有辨识度的‘综合飞一次’2.0版本,力争成为全国首个无人机组网全覆盖县,为全省‘大综合一体化改革’行政执法改革作出更大贡献。”县综合行政执法局副局长吴小丽说。

